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1. Dagordning årsmöte Bohusläns Klätterklubb 2026 

 

1. Mötets öppnande  

2. Fastställande av röstlängd för mötet  

3. Val av ordförande och sekreterare för mötet  

4. Val av protokolljusterare och tillika rösträknare  

5. Fråga om mötets behöriga utlysande  

6. Fastställande av föredragningslista  

7. Styrelsens  

a. verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret 

b. förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret  

8. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning 

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser  

10. Presentation och fastställande av verksamhetsplan 

11. Behandling av styrelsens förslag samt i rätt tid inkomna motioner  

12. Behandling av budget för det kommande verksamhetsåret inklusive fastställande av 

medlemsavgifter 

13. Presentation av valberedningens förslag  

14. Val av  

a. föreningens ordförande för en tid av ett år 

b. ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt fyllnadsval 

c. två revisorer för en tid av ett år, i detta val får inte styrelsens ledamöter delta 

d. två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en utses till 

sammankallande 

15. Övriga frågor 

a. Klubbinformation 

b. Avtackning 

16. Mötets avslutande 
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2. Verksamhetsberättelse 2025 
Styrelse Kenneth Rasmussen, Ordförande 

Annie Svensson, Vice ordförande 

Stefan Nilsson, Kassör 

Maria Phillips, Sekreterare  

Patrik Jacobsson 

Krystel Thamrin 

Jenny Levander 

 

Valberedningen Tim Johansson 

Markus Sköldstam 

 

Revisorer Rickard Larsson 

Ola Garnwall 

 

Accesskommittén Anette Kinde Ohlsson 

Lukasz Szychlinski 

Marcus Sandersnäs 

Jan (Jappe) Pålsgård 

Fabricio Gatica 

 

Bultkommittén Magnus Strömhäll 

Charles French 

Per Larsson 

Martin Ahrin-Larsson 

Kenneth Rasmusson 

 

Stugkommittén Petter Åsander 

Johan Hällgren 

Cornelia Verdoes 

 

Rimnershallenkommittén Ola Embreus 

Ida Hammar 

Krystel Hamrin 

 

Bro Boulderkommittén Hugo Hermansson 

Anders Dahl 

Jonas Andersson 

Tobias Karlsson 

 

Evenemangskommittén Annie Svensson 

Agnes Leffler Rosendahl  

Marianne Ahnlund 

Anette Kinde 
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Hemsideadministratörer Styrelsen (admin) och kommittéledare 

(redaktörer) 

 

Facebookadministratörer Styrelsen (admin) och kommittéledare 

(redaktörer) 
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2.1. Styrelsen 

Antalet medlemmar har ökat något det senaste året till 448 vid årets slut. 

Under det gångna verksamhetsåret (1/1 - 31/12 2025) har styrelsen haft tolv protokollförda 

styrelsemöten varav ett var konstituerande möte.  

Merparten av mötena har varit hybridmöten. Styrelsen har haft ekonomisk uppföljning under 

året. 

Vår inriktning: 

Vi strävar efter att vara en aktiv och attraktiv klubb med stark klubbkänsla och välutvecklad 

barn- och ungdomsverksamhet.  
Vi arbetar för att ha fortsatt access till alla klätterklippor och en god lokal förankring. 

• Styrelsen har under året haft som målsättning att verka genom att stötta våra kommittéer 

och klubbaktiva. Vi har vid ett par tillfällen fått besök från representanter från 

kommittéerna för att öka vår förståelse av de olika verksamheternas respektive behov. 

• Styrelsen har under året tagit fram en ny policy för hur vi som klubb ska säkerställa en 

trygg verksamhet för barn och unga. Detta genom att klargöra hur vi ska hantera kravet 

om registerutdrag för nya barn- och ungdomstränare för ökad tydlighet och mer enhetliga 

rutiner. Policyn finns publicerad på BKK:s hemsida. 

• Enligt årsmötet 2025:s beslut:  

o I enlighet med bifallen motion har professionella ledbyggare vid två tillfällen 

byggt nya boulder-problem på Bro Boulder med fokus på de lite lättare graderna. 

• Klubben var medverkande vid 2025 års Brodagen i maj. Vi hade öppet hus i Bro Boulder 

och många provade på att klättra. 

• I oktober fick klubben besök av Svenska Klätterförbundet och fick ta del av deras 

workshop på temat hållbart engagemang (arrangerat av Evenemangskommittén). 

Lärdomarna från kvällen förvaltades vidare, bland annat vid kvällen för klubbaktiva i 

slutet av januari i år då kommittéerna påbörjade arbetet med att lägga sina planer för det 

kommande året. 

• Vi har aktivt publicerat planerade aktiviteter, nyheter mm på våra sociala medier i 

Facebook och Instagram samt på hemsidan.  

2.2. Access 
Accesskommitteen består av Anette Kinde Ohlsson, Lukasz Szychlinski, Marcus Sandersnäs, Jan 

(Jappe) Pålsgård och Fabricio Gatica. Jappe anslöt i våras och stöttar med främst fågelexpertis, 

Fabricio under hösten och Ida Hammar tog en paus fr o m hösten. Jonathan Rask och Mattias 

Hallström har lämnat kommittén.  
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Större händelsen under året:  

• Frivilliga fågelskyddet togs bort på Ulorna, dock ej i norra delarna, liksom för 

Vinternberget. Inga känsliga fåglar siktades på Träleberget så berget öppnades upp för 

klättring tidigare. Fredrik Lundkvist höll i dessa observationer och stämde av direkt med 

Länsstyrelsen. Även vid Majoreberget, Toröd och Vrångarö (Sjöhäller) fanns fågel så vi 

gick ut på fb/insta med avrådan från klättring.  

• I slutat av maj hade vi en trevlig och produktiv tavelbyggardag med teamet och några 

faddrar, tot ca 10 pers. Vi snickrade ihop många skyltar och satte upp skyltar vid Nordens 

Ark, Brofjället, Broberg, Hallinden, Granitgrottan, Brappersberget, Majoreberget, 

Högberget (bytte skylt). Det finns ca 6 skyltar klara att sätta upp.  

• Accesskommitteen och respektive bergsfadder och markägare var involverad i 

diskussionerna kring ombultning av Svaneberget, Vettekullen och Hallinden. Det vore 

önskvärt att en policy tas fram för ombultning. Bultning fortsätter att vara vårt största 

accessproblem.  

• Vi anordnade Bergsfadder- och markägarträffen i slutet av juni. Ett 25-tal deltog och vi 

gick varvet runt om access-situationen vid våra berg. Inga större problem rapporterades 

(se separat rapport). Parkster fungerar bra och fler och fler betalar. Deltagarna föreslog att 

träffen hålls ännu tidigare, t ex i början av säsongen.  

• Fabricio har kontaktat kommunen ang. service för besökande klättrare och andra turister, 

t ex toalett och soptunnor. De skall återkomma i ärendet.  

• Mot slutet av året samlade vi trupperna och skannade accessinformation att ta med i den 

uppdaterade svenska Bohusföraren. Bergsfaddrar kontaktades och teamet arbetade med 

den generella informationen. Vi har dock ännu inte fått möjlighet att ge den 

informationen till Restorps. Vi har även kontaktat Oxford Alpine Media angående 

accessinformation i deras nya engelska Bohusföraren.  

• Parkster har startats upp vid Broberg. Markägaren utökade och snyggade till parkeringen 

i samband med det.  

• Ulorna och Majorebergets markägare har meddelat förbud mot ytterligare bultning.  

• Teamet har haft en aktiv Messenger-chatt och några fysiska/digitala möten under året.  

• Vi har fått nya faddrar för Skälefjäll och (antagligen) Granitgrottan.  

• Svaneberget har en ny efterlängtad parkering, där dock gräset måste klippas då och då. 

Välseröds parkering har utökats på vägföreningens bekostnad.  

• Accessdatabasen är uppdaterad.  
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Alla mål för 2025 är uppfyllda, utom möjligtvis att ännu högre engagemang från vissa faddrar 

vore önskvärt. Alla aktiviteter har utförts utom framtagande av lokala tavlor och söka medel från 

SKF. Det har inte varit behov av fler klätterparkeringar.  

Vi har använt 12.000kr till tavlor och mötesförtäring (Budget 22.000 kr). 

2.3. Barn & Ungdom Bro Boulder 
Under 2025 har vi haft fem klättergrupper igång, 5-6-åringar, lågstadiet, mellanstadiet, 

högstadie+gymnasie- och en extragrupp. Totalt är det ca 70 barn aktiva i veckoverksamheten, vi 

har ca 120 barn på kö för tillfället.  

Under året har vi haft veckovis klätterträning, rörelseträning och träningslekar på Bro Boulder. 

Vi har även haft bouldering utomhus på Häller under april-juni samt augusti-oktober. Vi har 

även varit i Rimnershallen vid några tillfällen och topprepsklättring på bl.a Smålinden och 

Brofjället.  

16-18/6 genomfördes klätterläger under tre dagar med övernattning i klubbstugan. 18 barn från 

både Rimnershallen och Bro Boulder deltog. Bouldering, repklättring, bad och mycket lek blev 

det. Mycket uppskattade dagar.  

Under hösten anordnades discoklättring och klubbmästerskapet. På klubbmästerskapet deltog ca 

40 barn.  

Flera medlemmar ur grupperna har varit med och tävlat under året. Greppmästeskapen, 

Östlandscupen och JSM för att nämna några. 
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2.4. Barn och Ungdom Rimnershallen 
Vi har fortsatt med verksamheten som vanligt, med barngrupp och ungdomsgrupp varje tisdag 

kväll. I barngruppen har Eric Johansson gått med som ny tränare, så nu består tränartruppen av 

Ola E, Daniel A, Magnus S och Eric J. 

Under året köptes nya selar in enligt plan. 

2.5. Bro Boulder 
Bro Boulderkommittén har under 2025 bestått av:  

• Anders Dahl 

• Hugo Hermansen 

• Tobias Karlsson 

• Jonas Andersson 

  

2025 har varit ett bra år för Bro Boulder. Aktiviteten ökar varje år. Antalet köpta taggar senaste 

åren: 

2023 2024 2025 

114 91 100 

 

I 2025 var det 25 nya personer som köpte tagg (några av dessa är personer som är i området 

under en kortare period). Antal aktiva taggar har ökat med 9 från 2024. 

Utdelning av “gratis taggar” har ökat något jämfört med 2024 och är nu uppe i 29. Införsel av 

gratistaggar startade 2024, och förklarar reduktion i antalet taggar från 2023 till 2024. 

Dagspass-försäljningen är svår att ha koll på då endels inkomster från Tempo från 2024 blev 

bokfört först 2025. Samt att årets 3 sista månader med försäljning från ICA inte är fakturerad 

ännu. 

Under året har det byggts mycket nya leder och investerats i nya grepp, samt lagat endels hål i 

mattan. 

En av verksamhetens största utmaningar är att som ett klubbdrivet gym utan anställda att få de 

som är medlemmar att förstå att det inte är ett kommersiellt gym. Det ingår inte i avgiften att 

någon annan kommer och städar efter folk. 

Anläggningen har behov av kontinuerlig städning för att inte reducera levnadstiden för de 
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tekniska installationerna. 

Tack till alla som kom på städdagen! 😊 

Det kommer stadiga förfrågningar om grupper som önskar att komma till hallen. Och vi är 

tacksamma om det är några medlemmar som vill ställa upp om det är ett behov av att visa lite. 

2.6. Bult- och bergsutvecklingskommittén 
Kommittén har haft begränsad aktivitet under verksamhetsåret. 

2.7. Rimnershallen 
I Rimnershallen har vi haft ännu ett kanonår med mycket aktivitet. Några höjdpunkter:  

• Många klättrar i hallen, både nya och gamla (högre intäkter från både taggar och grönt 

kort-kurser än på länge)  

• Många medlemmar har byggt sina första leder. Totalt har cirka 15 olika medlemmar 

bidragit med leder senaste året, vilket gett stor variation och bra täckning i graderna. 

• Hög nivå på ledbygget, med flera inhyrda proffs som byggt med oss och hållit i kurser: 

o Axel Hultqvist (Klätterdomen) 

o Jenny Leandersson (Klätterlabbet) 

o Erik Lutke (Klättercentret Partille) 

o Adam Plantin (Klättercentret Partille) 

o Daniela Ebler (Daniela) 

• Vi har köpt in massor av nya grepp och volymer, delvis med stöd av kommunen.  

Mycket har också varit som vanligt. Vi har anordnat en stor städdag och byggvecka under 

höstlovet med fika och mat, vi har tagit hand om autobelayen och vi har kämpat på med att hålla 

hallen ren och fin.  

Ett uppskattat inslag vid boulderväggen har varit återinförandet av sprayväggen med Crux-

mobilappen, där ett hundratal problem laddats upp sedan sommaren. 

Planerad aktivitet Utfall 

Grepp: köp ny serie och utöka befintliga Utfört (nya turkosa flatholds/cheeta + brun 

Core + diverse påfyllnad) 

Köp nya volymer Utfört (flera mindre xcult-volymer) 

Fasta QDs: köp och sätt upp Utfört 

Ledbyggarworkshops med inhyrda proffs (inkl. 

Motion 2 från årsmötet) 

Utfört: vi har gästats av Axel H (domen), Jenny 

L (labbet), Daniela A, Adam P (partille), Erik L 
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(partille) 

Regelbundna ledbyggardagar Delvis utfört: utan regelbundenhet har vi 

anordnat flera ledbyggardagar för medlemmar 

Årlig “stora städ- och rivdagen” Utfört 

Inköp av utrustning Utfört: Vi har köpt bult, tvättutrustning 

Inköp av förvaring Utfört: förvaringslådor för grepp och verktyg 

har köpts in, och förvaringslösningen har 

organiserats om 

Tryckmaterial skyltar Delvis utfört: Vi har satt upp flera nya 

skyltar/lappar, men utan att betala tryckeri 

Löpande underhåll Utfört: autobelayen har servats enligt schema, 

och hallen har besiktigats (kommunens ansvar) 

Klubbtröjor till ledbyggare/aktiva Ej utfört: pausad för att prioritera övriga 

aktiviteter och inköp 

Ny högtalare Utfört 

2.8. Klubbstugan 
Kommittén har bedrivit löpande underhåll, i övrigt har stugan fungerat som vanligt. 

2.9. Evenemangskommittén 
Evenemangskommittén startades i maj 2024 och hade under sitt första år ingen egen budget, utan 

agerade under styrelsens mandat. År 2025 har därför varit det första året som kommittén haft en 

egen budgetram och ett mer självständigt uppdrag. Kommittén har under året bestått av Annie 

Svensson, Agnes Rosendahl, Anette Kinde och Marianne Ahnlund. 

Under året har kommittén anordnat klubbhäng sista fredagen varje månad, med varierande teman 

för att skapa bredd, locka fler medlemmar och stärka klubbens gemenskap. Ingen föranmälan har 

krävts för att minska trösklarna för deltagande. Aktiviteter under året inkluderar: 

• Visning av filmen BritRock (två tillfällen) 

• Stöttat styrelsen vid årsmötet 2025 

• Avrostning på Galgbergets sydvägg i samarbete med Petter Åsander från Vertikalverket 

• Tillgång till Riksidrottsförbundets föreläsningsserie om kvinnokroppen och idrottande 

• Boulderinghäng och grillkväll 

• Medverkan på Brodagen 
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• Afterclimb på Villabro 

• Bohusblotet (30-årsjubileum) 

• Öppet klubbmästerskap i samarbete med Bro Boulder samt Barn- och 

ungdomskommittén 

• Workshop med Svenska Klätterförbundet om hållbart engagemang 

• Klubbhäng hos Fjällsport i samband med butikens etablering i Bohuslän 

3. Förvaltningsberättelse 2025 

För klubben har 2025 återigen varit ett starkt år. Rörelseresultatet blev 31 971,32 kr mot 

föregående årsmötes budgeterade resultat på -143 500 kr. I Bilaga 2 finns det detaljerade 

årsavslutet med resultaträkning på kontonivå samt balansräkning. 

Intäkterna har varit något större än både föregående års resultat och budget medan utgifterna har 

varit något lägre vilket sammantaget förklarar avvikelsen från budget.  

Klubbens verksamheter har bedrivits i stort sett normalt. Helt enligt 2025 års plan har störst 

investeringar gjorts i våra inomhusklätterhallar med inköp av grepp medan aktiviteterna 

dominerats av barn- och ungdomsverksamheten samt ledbyggarkurser.  

I tabellen nedan försöker vi sammanställa årets resultat, där intäkter och kostnader grupperats per 

verksamhet (med endast en liten avvikelse i totalen jämfört med årsavslutet). 

 

 

2025 resultat [kr]  Intäkt  Driftkostnad  Investering  Aktivitet  Totalt  

Bro boulder  305 693 kr -208 563 kr -114 598 kr -1 129 kr -18 597 kr 

Klubbstugan  133 506 kr -89 875 kr -9 696 kr 0 kr 33 935 kr 

Rimnershallen  98 743 kr -81 534 kr -38 731 kr -10 300 kr -31 822 kr 

Access  0 kr 0 kr 0 kr -17 201 kr -17 201 kr 

Bult  0 kr 0 kr 0 kr 0 kr 0 kr 

Transcend  0 kr 0 kr 0 kr 0 kr 0 kr 

Barn & ungdom  42 579 kr 0 kr 0 kr -19 018 kr 23 561 kr 

BKK övrigt  186 912 kr -116 441 kr 0 kr -28 407 kr 42 064 kr 

Totalt  767 433 kr -496 413 kr -163 025 kr -76 055 kr 31 940 kr 
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Ovan har kostnader subjektivt delats upp mellan driftkostnader (utgifter som ej kan skjutas på, 

men inkl. reparationer och underhåll), investeringar (inköp) och aktiviteter (som direkt 

involverar medlemmar).  

Slutligen lyder balansräkningen sammanfattat:  

Kassa och bank  905 161 kr  

Kortfristiga fordringar  10 034 kr  

Summa tillgångar  915 195 kr  

 

’Kassa och bank’ är till största delen fördelat på två konton, ett bankgiro-konto och ett sparkonto 

(kallat ’Underhållsfond’). Bankgirokontot används för alla löpande transaktioner. Syftet med 

underhållsfonden är att där avsätta medel (när så beslutas) för att kunna hantera större kostnader 

för t.ex. planerat eller akut underhåll av våra anläggningar (med stora menas här så stora att det 

skulle riskera att stoppa den löpande verksamheten, dvs vi får likviditetsbrist). Avsatta medel tas 

typiskt från bankgiro-kontot. Lämpligen görs detta år då vi går med vinst och ser att vi har god 

likviditet.  

Då vi har väldigt ojämnt både in- och utflöde av pengar är variationen över ett kalenderår relativt 

stor på vårt bankgirokonto vilket kan ses i följande diagram.  

 

Trots stora variationer har vi haft god marginal under hela året. 

Saldo på konto ’Underhållsfond’ har (bortsett erhållen ränta) varit oförändrat under 2025 (458 

357,14 vid årets slut).  
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4. Revisionsberättelse 2025 
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5. Verksamhetsplan 2026 

5.1. Styrelsen 

Styrelsen kommer under verksamhetsåret 2026 att verka för att klubben utvecklas i enlighet med 

vår inriktning. 

Vi vill även fortsatt jobba med att främja medlemmars engagemang och minska tröskeln för att 

bidra ideellt till klubben samt säkerställa att vi strävar åt det håll vi kommit överens om. 

5.2. Access 
Mål 2026: 

• Inga klätterklippor har stängts pga. klättrare 

• Accessinformationen ska vara uppdaterad och publicerad i relevanta kanaler 

• Högt engagemang hos befintliga bergsfaddrar 

• Klubbmedlemmar engageras i mikrouppdrag vid byggdag och ambassadörsinsatser för 

accessen. 

• Uppdaterade skyltar tas fram och kommer upp vid prioriterade klippor 

Aktiviteter 2026: 

• Utse rollansvariga inom kommittén 

• Uppdatera access-information på hemsidan 

• Ta fram leaflet för Oxford Alpine Bohuslänsförare 

• Jobba löpande med att hålla accessinformation utifrån fågelskydd uppdaterad 

• Arrangera en markägare- och bergsfadderträff 

• Arrangera ambassadörsinsatser vid populära klippor 

• Arrangera accessdag där vi snickrar och sätter upp tavlor 

• Design, beställning och utplacering av parkerings- och bultningsförbudsskyltar vid 

utvalda klippor 

• Sätta upp nya tavlor där behov finns: Ävja, Skälefjäll, Smålinden, Svanebergen, Stale 

• Ta hjälp av Fjällsport i att sprida information om access 
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• Ta fram informationsmaterial och lista på bra men mindre besökta klippor för användning 

på Fjällsport mm 

• Stötta och finansiera fler klätterparkeringar, om så efterfrågas. För finansiering av 

eventuella klätterparkeringar söker vi access-medel hos SKF 

• Stötta start av Parkster där så önskas. Ev. Högberget och Granitgrottan 

• Jobba för ställplatser i klätterområdet 

• Jobba för en servicestation i klätterområdet 

• Undersöka möjligheterna att köpa loss/arrendera mark tätt inpå klippor (för att undvika 

att träd planteras tätt inpå) 

• Söka access-medel hos SKF, om vi bedömer det nödvändigt.  

Budget 2026: 

Aktivitet Budget, kr 

Bergsfadder och markägarträff 4.000 

Ambassadörsinsatser 4.000 

Inköp till nya skyltar (access, bultförbud, 

parkeringsförbud) 

8.000 

Summa 16.000 

 

Styrelsens kommentar: 

Då inget indikerar att det kommer vara ett lägre tryck på våra klätterklippor under 2026 föreslår 

styrelsen att höja budget till 25.000 kr för att säkerställa att accesskommitteen har alla resurser de 

behöver. 

5.3. Barn & Ungdom 
B&U Bro Boulder 

Vi kommer att fortsätta i samma omfattning som vi gjort under 2025, några avhopp från 

grupperna sker under terminen och då fyller vi på från kön. 
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Ett arbete har påbörjats med att fördela ut ansvarsområden på fler personer i kommitteen, detta 

kommer att fortsätta under 2026. 

En målsättning för 2026 är att alla i kommittén ska genomföra klättertränarutbildning nivå 1. 

Ett antal aktiviteter kommer att genomföras under 2026. 

• Föräldramöte för deltagande barns föräldrar. Info om klubbens aktiviteter utanför den 

veckovisa verksamheten t.ex. tävlingar, events och klubbhäng. Även ett samtal om hur 

föräldrar kan bidra till att stötta verksamheten, mikroengagemang vid läger, tävlingar och 

andra evenemang. 

• Identitetsstärkande aktiviteter genom att köpa in en till batch med profilkläder. T-shirts 

och Hoodies. 

• Repklättring på Rimnershallen samt att göra aktiviteter tillsammans med Rimnershallens 

barn & ungdomsgrupper. 

• Vi kommer att ta fram en tydligare struktur för medlemskapsinbetalningar och 

terminsavgifter för våra deltagare. Detta för att minska glappet i medlemsantal och 

svårigheter att rapportera lokalt aktivitetsstöd i samband med nytt kalenderår. 

• Verka för att få in fler föräldrar till barn i grupperna att engagera sig i klubben. 

• Stärka deltagarnas tillhörighet i Bkk genom att bjuda in till klubbens arrangemang för 

medlemmar exempelvis filmvisning och klubbkvällar. 

• I mars genomför vi en prova-på för de barn som står i vår kö. 

• Sommarläger i juni. 

 

B&U Rimnershallen 

Vi planerar att fortsätta träningsverksamheten som vanligt. 

Budget B&U (Samma som förra året) 

 

 Intäkt  Driftkostnad  Investering  Aktivitet  Totalt  

Barn & ungdom  79 000 -1 000 -35 000 -87 500 -44 500   

Styrelsens kommentar: 

Ingen preciserad budget har inkommit utan endast en önskan om “samma som föregående år” 

(vilket är enligt ovan). Det är olyckligt om detta blir en standard då det blir svårt för både 

styrelse och årsmöte att ta ställning till budgetförfrågan.  

5.4. Bro Boulder 
Verksamhetsplan  
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2026 blir förhoppningsvis ett normalt år, men hallen börjar att bli äldre, och 

återinvesteringsbehoven kommer att öka under de kommande åren. 

Under 2026 är vi i behov av att: 

• Laga tjockmattan i hallen. Det har blivit hål i ytskiktet på mattan på några ställen. Några 

hål har blivit lagade, men nya tillkommer. Dessa är/ska lagas, men nytt ytskikt vill vara 

en återinvestering som måste göras löpande. 

• Löpande underhåll av fastigheten 

Inkomster för taggar (3-6-12 månader) har tidigare täckt de fasta driftskostnaderna för hallen. 

Inkomster från engångsavgifter kan användas för att investera i att utveckla hallen, samt sätta av 

pengar för framtida investeringar till exempel gällande underhåll. 

Även om inkomster från dagspass de två senaste åren har legat på drygt 140.000 kr så budgeterar 

vi med en lägre siffra. Detta för att skapa en realistisk budget. 

Det enda kommittén kan påverka under budgetåret är investeringar. De fasta kostnaderna som 

arrende, el, kommunala avgifter, städ, försäkringar etc. påverkas inte av aktiviteten i hallen. 

Under 2026 har kommittén som mål att fortsatt investera i inköp av nya grepp, och annat i 

hallen. Det behövs för att fortfarande kunna förbättra tillgängligheten och bygga bra leder. 

Det kommer fortfarande vara ett behov av att göra en reell storstädning i hallen minst en gång 

om året. Vi satsar på att få detta genomfört också under 2026, även om det kan vara svårt att få 

folk att komma. 

Den ena av värmepumparna gick sönder på nyåret och behöver bytas. Den andra strular också en 

del och behöver troligen bytas inom kort. Dessa reinvesteringar tas utav underhållfonden som är 

satt av till sådant. 

I dagsläget är det en ”fond” med sparade medel på 450.000 kr som är satt av till att täcka 

plötsliga reinvesteringsbehov, utan att detta ska påverka driften av hallen och klubben. När dessa 

pengar används är det behov av att fylla på dessa. Bro Boulder bör ha som mål att hela tiden gå 

med ett överskott om inte klubben bestämmer annat. 

Budget 2026 

Inkomster: 

Engångsavgift Bro Boulder    120.000 

Tag (medlemskap 3-6-12 månad)   170.000 

Totalt inkomster 2026    290.000 

  

Fasta utgifter: 

Arrendekostnad     -32.000 

EL       -50.000 
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Kommunala kostnader (VA, Sophämtning)  -13.000 

Fastighetsförsäkring     -32.000 

Städning ink förbruksmateriell   -70.000 

Reparation och underhåll    -10.000 

Total fasta utgifter     -207.000 

 

Planerade investeringar: 

Grepp, och annan utrustning    -150 000 

Totalt investeringar      -150 000 

 

Avsättning till underhåll och investeringar  

Resultat  överskott/underskott   -67 000 

 

 

Även om vi budgeterar med ett underskott på verksamheten 2026, så bär Bro Boulder sina egna 

kostnader över tid. 2023 och 2024 gick Bro Boulder i överskott med 91.223 kr. Utdelningen av 

gratis taggar till medlemmar påverkar resultatet till Bro Boulder negativt då vi inte 

internfakturerar detta i klubben. Det planerade “underskottet” motsvarar ca 30 årskort på Bro 

Boulder som klubben idag delar ut till medlemmar. 

Kommentar från styrelsen: 

Styrelsen föreslår att i budgeten för Bro Boulder inkludera: 

• 50.000 kr till ny värmepumpen 

• 15.000 kr till ledbyggning (inklusive mat till bygg-events). 

Beslut om att ev använda fonderade medel tas av årsmöte/styrelse (se under punkt Budget). 

Syftet med Underhållsfonden är inte att “dölja” kostnader i någon kommittees budget utan att 

säkerställa att vi kan ta större kostnader utan att hamna i en finansiell situation där vi tvingas 

stoppa verksamhet. 

5.5. Bult- och bergsutvecklingskommittén 
Har inte rapporterat någon verksamtsplan men vi antar att de fortsätter som tidigare. 

Kommentar från styrelsen: 

Styrelsen föreslår en budget på 10.000 i fall något behov uppstår. 

5.6. Rimnershallen 
Verksamhetsplan 

I år vill vi fortsätta med det som fungerat så bra under det senaste året: engagera medlemmar, 
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och hög kvalitet på ledbygget. Vi vill därför satsa på ledbyggardagar med medlemmar, fortsätta 

förnya våra greppserier och hyra in ledbyggare för kurser och byggdagar. 

Plan för säsongen: 

• Organisera ledbyggardagar för medlemmar. 

• Riva ner alla leder, tvätta grepp och städa hallen i början av höstlovet. 

• Hyra in proffsledbyggare: 

o 2 dagar kring rivningsdagen 

o 1 dag mitt under säsongen, cirka januari 

• Köpa in grepp; fylla på i diverse serier. 

• Köp in förvaringslådor till selar och grepp. 

Utöver detta fortsätter vi med vardagligt underhåll: sköta eposten, kommunicera med 

vaktmästare, kommun och skolor efter behov, sätta upp informationslappar. 

Uppskattad budget Rimnershallen 2026: 

 Budget 2025 Resultat 2025 Budget 2026 Kommentar 2026 

Taggar 70 000 kr 80 000 kr 80 000 kr Minst lika bra som 

senast! 

Kurser 5 000 kr 18 000 kr 15 000 kr  

Hallhyra -30 000 kr -40 000 kr -40 000 kr Inflationsjusterat 

(miss förra året) 

Grepp och 

volymer 

-50 000 kr -59 000 kr -20 000 kr Mindre påfyllnad i 

diverse greppserier 

Ledbygge/kurs -20 000 kr -5 500 kr -36 000 kr* *Inkl. 16 000 kr 

släpande från 2025. 

Planerar 20 000 kr 

för 

“ledbyggarvecka” i 

höst, förutsätter 10 

000 kr till i början 

av 2027 (ej i 

budget) 

Mat/fika -3000 kr -2300 -3000 kr  

Skyltar -2000 kr 0 kr 0 kr Gått bra utan 

Underhåll -10 000 kr -9 700 kr -10 000 kr Autobelay 

Klubbkläder -2000 kr 0 kr 0 kr  

Högtalare -2000 kr -2000 kr 0 kr  

Quickdraws -10 000 kr -10 000 kr 0 kr  

Förvaring & 

utrustning 

-8000 kr -1000 kr -3000 kr Låda för selar, bult, 

verktyg, mm 

Årsmöte 2025 -10 000 kr 0 kr -10 000 kr Släpande från förra 
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motion 2 

(tillgängligt 

ledbygge) 

året 

Totalt: -72 000 kr -12 000 kr -27 000 kr 26 000 kr släpande 

från förra årets 

planer 

Kommentar från styrelsen: 

En rimlig budget. 

5.7. Klubbstugan 

Verksamhetsplan 

• Försöka få till en upprensning och en tur till tippen med kärra (samarbete över 

• kommittéer) 

• Skriva ut och sätta upp fler skyltar, samt en QR-kod för betalning i stugan 

• Nya gardiner (Cornelia) 

• Försöka få igång Wifi 

• Fortsätta med underhåll och förbättringar av stugan samt parkeringen 

• Byta ut trasiga element (gratis). Nya begagnade kostnadsfria ordnade av Johan 

• Ordna en ny gräsklippare om bra tillfälle ges 

Budget 

El 20.000 

Renhållning och sopor 10.000 

Reparation och underhåll 10.000 

Förbrukningsmaterial 15.000 

Fastighetsförsäkring 5.000 

Övriga fastighetskostnader 20.000 

Totalt 80.000 

Kommentar från styrelsen: 

Budgetförslaget från stugkommittén inkluderar inte inkomster. Vi ser inte heller att det finns 

någon mer långsiktigt underhållsplan. Driften av stugan vilar alltså på ganska lösa grunder. 

Priserna för att boende i stugan är väldigt låga (och har varit mer eller mindre oförändrade under 

många år). Övriga verksamheter har priser som nog kan anses vara marknadsmässiga.  

Förra årets resultat var ca. 100.000 kr i inkomster. För kommande år har styrelsen lagt in en 

budgeterad intäkt på 200.000 kr (se kap 6).  

För att nå detta mål krävs det att vi höjer prisarna med 100% för allt boende i stugan.  
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Detta skall: 

• säkerställa att stugan bär sin budget över tid, 

• öka incitamentet för medlemskap (större differens mellan medlem/icke-medlemspris) 

• ge ett visst överskott för att balansera budgeten för övriga verksamheter. 

5.8. Evenemangskommittén 
Under 2026 vill evenemangskommittén fortsätta utveckla klubbens gemenskap genom 

inspirerande, inkluderande och lättillgängliga aktiviteter. Planerade aktiviteter inkluderar: 

 

• Visning av BritRock i januari och februari 

• Deltagande i Riksidrottsförbundets föreläsningar om kvinnokroppen och idrottandet  

• Inspirerande föreläsningar och workshops 

• Fler klubbhäng i samarbete med Fjällsport 

• Ett större medlemsevenemang, likt Bohusblotet 

• Aktiviteter utformade i samarbete med andra kommittéer och klubbens medlemmar 

• Fokus på att bjuda på gott fika och mat vid klubbhängen 

 

Budget 2025  

Samtliga av evenemangskommitténs förväntade utgifter avser aktiviteter. Alla aktiviteter är 

kostnadsfria för medlemmar så kommittén har inga inkomster. Kommitténs begäran om budget 

för 2026 är följande: 

Aktivitet  Kostnad  Kommentar  

Klubbhäng 
8.000 kr 

Fika, mat, 

förbrukningsvaror  

Bohusblot/större kalas  7.000 kr  
BritRock filmvisning  3.000 kr  

Materiell  
2.000 kr 

Affischer och 

annan utrustning  

Reseersättning/logi/arvode  5.000 kr  

Summa  25.000 kr  

 

Kommentar från styrelsen: 

En rimlig budget. 
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6. Budget 
Från styrelsens sida anser vi att 

• vi inte ska ackumulera kapital i onödan.  

• budget bör vara i balans över tid. 

• vi för närvarande har ett visst utrymme för att lägga en minus-budget. 

För år 2026 föreslår styrelsen en budget som ger ett totalt underskott på ca 110 000 kr. 

Vidare vill vi påpeka att vi är en klubb med en god ekonomi. Enskilda kommittéers budgetar är 

främst ett stöd för att tydliggöra klubbens verksamhet. Vilka kommittéer som går plus eller 

minus kan variera från år till år. Vi anser också att kommittéerna är fria att omfördela sina 

budgetposter vid behov. 

Efter att styrelsen sammanställt alla kommittéers äskande om budget 2026 så kan vi konstatera 

att det totala underskottet hamnar på en något högre nivå än önskat. 

Styrelsen har därför beslutat att lägga fram ett något justerat budgetförslag för årsmötet enligt 

följande tabell där vi framför allt avser balansera budgeten genom att höja stugavgifterna. 

 

2026 budget 
[kr]  

Intäkt  Driftkostnad  Investering  Aktivitet   Totalt 

Bro Boulder 290 000 -207 000 -200 000 -15 000 -132 000 
Klubbstugan  200 000 -80 000     120 000 

Rimnershallen  95 000 -60 000 -23 000 -39 000 -27 000 

Access  0 0  -15 000 -10 000 -25 000 
Bult      -10 000   -10 000 
Transcend          0 

Evenemang       -25 000 -25 000 
Barn & 
ungdom  

79 000 -1 000 -35 000 -87 500 -44 500 

BKK övrigt  180 000 -120 000  -30 000 30 000 
  844 000 -468 000 -283 000 -206 500 -113 500 

 

Givet den finansiella situationen som redovisats i Förvaltningsberättelsen anser vi inte att det 

finns behov för att ta medel ur underhållsfonden för de planerade insatser som redovisats i 

Verksamhetsplan 2026.  Tvärtom anser vi att det kan tillföras medel till underhållsfonden. 
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Styrelsen föreslår att: 

• Medlemsavgiften lämnas oförändrad (300 kr för under 19 år, övriga 400 kr) 

• Att överföra 50.000 kr till Konto Underhållsfond (för framtida behov) 

• Budgeten ska godkännas enligt ovan 
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7. Valberedningens förslag 
Valberedningen föreslår till årsmötet att: 

• Välja Simon Puder till ledamot för en period om 2 år 

• Välja Stefan Nilsson till ledamot för en period om 2 år 

 

Ordförande: 

Wendelin Zobel 

 

Revisorer: 

Valberedningen föreslår att  

• Välja in sittande revisorer på ytterligare 1 år. 

 

Valberedning: 

• Tim Johansson 

• Markus Sköldstam 
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